
Οι ολυμπιακοί αγώνες , ή αλλιώς “η γιορτή του ελληνισμού”, τελείωσαν και μαζί με αυτούς παρήλθαν 
ανεπιστρεπτί τα χρόνια της ευμάρειας, του θεάματος και της κατανάλωσης. Η ελλάδα βρίσκεται τα τελευταία 
χρόνια σε κατάσταση “οικονομικής κρίσης”.

Η όποια προοπτική για οικονομική εξασφάλιση που υπήρχε για κάποια τμήματα της κοινωνίας εξαφανίστηκε 
και οι παροχές στις αδύναμες ομάδες  από το “κράτος πρόνοιας” κόπηκαν.

Οσο η ελλάδα ήταν ένα απέραντο χωράφι που προσφερόταν για καλλιέργεια, οι κυβερνήσεις, μαζί με τα 
κομματικά και μη τσιράκια τους, προσφέρανε γη και ύδωρ στα ντόπια και ξένα αφεντικά, ενώ ταυτόχρονα 
ικανοποιούσαν τη μεγάλη πλειοψηφία του λαού που διψούσε για πλουτισμό, είτε με απευθείας παροχές  
είτε κάνοντας τα στραβά μάτια σε παραβιάσεις του αστικού και ποινικού κώδικα (ρουσφετολογικοί διορισμοί 
στο δημόσιο, κρατικές επιχορηγήσεις με αντάλλαγμα ψήφους, εργολαβίες-αναθέσεις μεγάλων αλλά και 
μικρών  δημοσίων έργων, αυθαίρετα, δάνεια σωριδόν, τραπεζάκια στα πεζοδρόμια, πισίνες και “ένα ακόμα 
δωματιάκι”, χωρίς άδειες και ελέγχους, και άλλα πολλά).

Τα λεφτά όμως τελείωσαν,το καπιταλιστικό σύστημά τους μπούκωσε και σταμάτησε να προσφέρει 
απλόχερα. Ηρθε η ώρα όλα αυτά να κοπούν τόσο βίαια όσο μπήκαν στη ζωή μας.

Τα κέρδη προορίζονται πλέον μόνο για τους λίγους που αποτελούν την ελίτ της άρχουσας τάξης στη χώρα 
και τις τράπεζες-τοκογλύφους, το χρησιμότερο εργαλείο τους στην κυκλοφορία του χρήματος. Δεν υπάρχουν 
πια χρήματα για στελέχη, μεσαίους επιχειρηματίες και καριερίστες στον ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα και όλοι 
αυτοί πρέπει κάτι να γίνουν. Πρέπει να απολυθούν , να περικοπούν οι μισθοί και οι παροχές τους και εν τέλη 
να φτωχοποιηθούν. Να γίνουν εργάτες-δούλοι με 60 ώρες τη βδομάδα για 400 ευρό το μήνα. Καλούνται, 
και ουσιαστικά καλούμαστε όλοι, να επιβιώσουμε σε συνθήκες φεουδαρχίας. Να δουλεύουμε κάθε μέρα 
και όλη μέρα (ελαστικά ωράρια, κατάργηση κυριακάτικης αργίας, λευκές νύχτες) για να καταφέρουμε να 
έχουμε ένα πιάτο φαΐ και ένα κεραμίδι πάνω από το κεφάλι μας, ώστε τα  μεγάλα ντόπια και ξένα αφεντικά, 
και οι πολυεθνικές, να συνεχίσουν να αυξάνουν τα κέρδη τους(προφανώς και η υποτίμηση της εργατικής 
μας δύναμης επωφελεί και τα μικρά αφεντικά, τα οποία όμως σιγά-σιγά εξαφανίζονται).

Για να συνεχίσουν να κάνουν ανενόχλητοι τη δουλειά τους πρέπει να διασπάσουν εμάς, τους από πάντα 
καταπιεσμένους, τους  βιοπαλαιστές , τους φτωχούς,τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους μαθητές, 
τους φοιτητές, τους μετανάστες.

Τους μετανάστες , που σε συνεργασία με τα κυκλώματα εμπορίας τους, έφερναν στα χρόνια της 
καπιταλιστικής ανάπτυξης για να χτίσουν και να οργώσουν την επικράτεια, ήρθε η ώρα να τους πετάξουν 
στα σκουπίδια, να τους κλείσουν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και να τους πνίξουν στο αιγαίο. Και μαζί με 
αυτούς όσους ντόπιους είναι άχρηστοι για την παραγωγική ανασυγκρότηση και ανάπτυξη που ετοιμάζουν.

Έτσι φτάνουμε στο ολοκληρωτικό καθεστώς εκτάκτου ανάγκης. Φτάνουμε δηλαδή στο σημείο που 
στο βωμό “της παραμονής στην ΈΈ”, “της αποφυγής της χρεοκοπίας”, “του πρωτογενούς πλεονάσματος” 
θυσιάζονται εξ’ολοκλήρου τα νοσοκομεία , τα σχολεία, τα μεροκάματα, οι συντάξεις και η κάθε δυνατότητα 
αξιοπρεπούς διαβίωσης, επειδή “δεν υπάρχουν λεφτά” (την ώρα που η περιφέρεια αττικής προσφέρει 20 
εκατομμύρια χορηγία στον ανερχόμενο ντόπιο άρχοντα Μελισσανίδη, που το γραφείο του Βενιζέλου κοστίζει 
700 χιλιάρικα το χρόνο, που προσφέρονται 4 εκατομμύρια για την επικήρυξη πολιτικών κρατουμένων-
δραπετών).

“ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ” 
ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΠΟΥΡΔΕΣ...

πως να τα πετύχουν όλα αυτά σε συνθήκες , έστω αστικής, δημοκρατίας;Και



Με εμπροσθοφυλακή τον εκβιασμό, την τρομοκρατί και τον αποπροσανατολισμό  από τα ΜΜΈ, τις πράξεις 
νομοθετικού περιεχομένου,την ποινικοποίηση των κοινωνικών-ταξικών αγώνων, τη στρατιωτικοποίηση και 
άγρια καταστολή  των ΜΑΤ και τέλος  με τα πιο πιστά σκυλιά τους, τους φασίστες, επιτίθενται σε οποιαδήποτε 
αντίσταση (ενώ ταυτόχρονα ωρύονται για τον εκφασισμό της πολιτικής και κοινωνικής ζωής).

Οι παρακρατικοί φασίστες. Μπράβοι, μαφιόζοι, δολοφόνοι, νταβατζήδες, μεγαλέμποροι ναρκωτικών, 
χρυσαυγίτες και λοιποί . Τα σκουπίδια της κοινωνίας. Πιστοί στο ιστορικό τους καθήκον έχουν αναλάβει 
την πιο βρώμικη δουλειά. Να καθαρίσουν τις γειτονιές και τους χώρους εργασίας από οποιαδήποτε εστία 
αντίστασης. Δηλώνουν αντισυστημικοί. Αυτοί που  συνεργάστηκαν με τον ναζιστή κατακτητή συγκροτώντας 
τάγματα ασφαλείας, που επιτέθηκαν σε εξεγέρσεις (Πολυτεχνείο ‘73, Δεκέμβρης ‘08) και σε διαδηλώσεις 
αριστερών, αναρχικών και αντιστεκόμενων, που μαχαίρωσαν εργάτες στην ιχθυόσκαλα του περάματος 
και σκότωσαν τον αντιφασίστα Π.Φύσσα και τον πακιστανό εργάτη Σ.Λουκμαν. Και συνεχίζουν... Πάντα σε 
συνεννόηση και συνεργασία με τους ένστολους τραμπούκους-μπάτσους. Την  ίδια ώρα γλύφουν το χέρι 
της Ντόρας, στέλνουν μπράβους και οδηγούς σε στελέχη της κυβέρνησης και  ψηφίζουν στη βουλή υπέρ 
της πώλησης της κρατικής περιουσίας (λιμανια, νησία, τράπεζες) σε επιχειρηματικούς κολοσσόυς. Και εν 
τέλει για ποια καθαρότητα του έθνους μιλάνε την ώρα που συνεργάζονται με μαφίες σομαλών, ινδών, 
πακιστανών και αλβανών που εμπορεύονται τσιγάρα, ναρκωτικά, πουτάνες και πουλάνε προστασία.

Ψάχνουν  για μαλάκες και δε θα τους βρουν ανάμεσά μας. Η «οικονομική κρίση», με κοινωνικές 
προεκτάσεις,εγγενές στοιχείο του καπιταλιστικού συστήματος,είναι η καταστρατήγηση διεκδικήσεων που 
κερδήθηκαν με αγώνες. Έίναι η επίθεση στα μεροκάματα, στην αξία της εργασίας μας και στην ίδια την 
ποιότητα ζωής μας. Η διαχείρηση της κρίσης τους αποτελεί ένα πρώτης τάξεως εργαλείο για τη διατήρηση 
αυτού του σάπιου και απάνθρωπου συστήματος και την περαιτέρω εξαθλίωση των καταπιεσμένων 
κομματιών αυτής της κοινωνίας.

   Γνωρίζουμε καλά ότι για να υπάρχουν πλούσιοι και να διατηρούν τον πλούτο τους θα πρέπει να υπάρχουν 
και φτωχοί που θα δουλεύουν για αυτούς. Γνωρίζουμε καλά ότι τα στρατόπεδα συγκέντρωσης δεν είναι 
μόνο μία πραγματικότητα στο παρόν, είναι και η εικόνα από το μέλλον που μας ετοιμάζουν. Γεμίζουν τον 
τόπο φυλακές, ειδικές οικονομικές ζώνες και κάτεργα, και προετοιμάζουν τους “τσάμπα” εργαζόμενους,την 
“τσάμπα” γη και τις “τσάμπα” κτηριακές εγκαταστάσεις  βορά στα ντόπια και ξένα ιδιωτικά συμφέροντα. 
Έπενδύουν στο φόβο, την απογοήτευση και στο “ο θανατός σου η ζωή μου” για να κάνουν τις μπίζνες τους 
χωρίς να ανοίξει ρουθούνι.

   Έμείς δε θα πέσουμε στην παγίδα τους. Θα γίνουμε εμείς η κρίση τους. Θα καταλάβουμε τις γειτονιές,τα 
κτήρια, τα σχολεία, τις σχολές, τους εργασιακούς χώρους που μας ανήκουν, γιατί εμείς τα χτίσαμε και τα 
χτίζουμε την ώρα που αυτοί παρασιτούν εισπράττοντας τα κέρδη από τη δική μας δουλειά.

Οργανωνόμαστε σε συνελεύσεις , συμβούλια κ συντονιστικά όπου αποφασίζουμε από κοινού και ισότιμα, 
χωρίς να αναθέτουμε τη ζωή μας τη ζωή μας σε αυτόκλητους ειδικούς-σωτήρες. Σχηματίζουμε δομές 
αυτοοργάνωσης επιδιώκοντας να καλύψουμε τις καθημερινές μας ανάγκες (σίτιση, στέγαση, μεταφορές, 
ψυχαγωγεία, παιδεία, υγεία κ.α.).

Με οπλο μας την αλληλεγγύη αντιστεκόμαστε στην επίθεση των «από πάνω» και περνάμε στην αντεπίθεση 
για έναν κόσμο όπου θα είναι όλα για όλους, όπου δε θα υπάρχει ούτε ένας εκμεταλλευόμενος, όπου ο 
καθένας θα είναι ελεύθερος να δημιουργήσει.
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Να γίνουμε η κρίση τους!


